



В Москве бывшие сотрудники милиции признаны виновными в получении взятки

Собранные первым следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику оперативно-розыскной части по борьбе с экономическими преступлениями Управления на транспорте МВД России по Центральному федеральному округу Илье Витницкому, бывшим оперуполномоченным Рафаэлю Юсипову и Вадиму Лазареву, а также Антону Анисимову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «г» ч. 4 ст. 290, ч. 3 ст. 30, п. «а», «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки, покушение на получение взятки).

Следствием и судом установлено, в 2010 году Витницкий вступив в предварительный сговор со своим заместителем Евгением Изергиным и оперуполномоченным Юсиповым, решил получить денежные средства от генерального директора ООО «Аэро Стайл» за прекращение проверки финансово-хозяйственной деятельности данного общества. В марте 2011 года Витницкий привлёк в качестве пособника своего знакомого – бывшего работника милиции Анатолия Андреева пообещав ему вознаграждение в размере 10% от суммы передаваемой взятки.

В апреле 2011 года у здания гостиницы «Салют» в городе Москве Андреев получил от представителя ООО «Аэро Стайл» для передачи вышеуказанным сотрудникам полиции 1 млн рублей и имитацию предмета взятки, состоящую из муляжа 2 млн рублей, после чего он был задержан сотрудниками Управления «М» ФСБ России. После этого Андреев согласился на участие в оперативно-розыском мероприятии, в рамках которого в тот же день передал Изергину вышеуказанные денежные средства и муляж взятки. Изергин был задержан на месте происшествия.

Кроме того, также в 2010 году Витницкий и Изергин вступили в преступный сговор с оперуполномоченными Анисимовым и Лазаревым в целях получения взятки от представителя ЗАО «Авиационная техническая компания» и ЗАО «АвиаТехКом» за прекращение проверки финансово-хозяйственной деятельности данных акционерных обществ.

В соответствии с распределением ролей, Анисимов готовил запросы о предоставлении финансово-хозяйственной документации, а после их подписания совместно с Лазаревым осуществлял давление на руководство вышеуказанных юридических лиц. В ходе дальнейших



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

переговоров с участием Андреева оговорена сумма взятки в размере 1 млн рублей и установлен срок ее передачи. Однако члены преступной группы не смогли довести свои намерения до конца, так как Андреев и Изергин были задержаны при получении денежных средств от представителя ООО «Аэро Стайл».

Приговором суда Витницкому назначено наказание в виде 9,6 лет лишения свободы со штрафом в размере 70 млн 250 тысяч рублей, Анисимову и Лазареву 7,6 лет лишения свободы со штрафом в размере 70 млн рублей, Юсипову - 7 лет лишения свободы со штрафом в размере 300 тысяч рублей. Все подсудимые лишены права занимать должности в органах внутренних дел на срок 2 года.

Кроме того, Изергин и Андреев заключили досудебные соглашения о сотрудничестве, в связи с чем уголовные дела в отношении них были выделены в отдельное производство и по ним ранее вынесены приговоры суда.

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/912606>